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Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα στο οδικό δίκτυο του Νομού Ξάνθης»  

 

Σοβαρά προβλήματα έχουν δημιουργηθεί τον τελευταίο καιρό στο οδικό δίκτυο σε 

αρκετές περιοχές του Νομού Ξάνθης. Μάλιστα, οι εν λόγω βλάβες του οδικού δικτύου τελούν 

εις γνώση των αρμόδιων υπηρεσιών της Περιφέρειας, ωστόσο δεν φαίνεται να έχει αναληφθεί 

καμία πρωτοβουλία για την αποκατάστασή τους, ενώ προφανώς έχουν παραμεληθεί σε 

σημαντικό βαθμό και τα έργα συντήρησης του οδικού δικτύου, με αποτέλεσμα η κατάσταση να 

έχει φτάσει στο απροχώρητο.  

Συγκεκριμένα, στο 8ο χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού Ξάνθης Δράμας  υπάρχει μια 

γέφυρα, η οποία σε ένα κομμάτι της έχει καταρρεύσει και δεν είναι προσπελάσιμη. Εδώ και 

πάνω από έξι μήνες στο συγκεκριμένο σημείο της γέφυρας, η οδός έχει μετατραπεί από 

διπλής κατεύθυνσης σε μονής και τα οχήματα παραχωρούν προτεραιότητα ανά περίπτωση 

στη μια ή στην άλλη κατεύθυνση. Όπως γίνεται αντιληπτό, πέρα από την ταλαιπωρία που 

υφίστανται οι διερχόμενοι οδηγοί, τίθεται και σοβαρό ζήτημα ασφάλειας. Επισημαίνεται δε, 

ότι η συγκεκριμένη οδός συνδέει τους δύο νομούς Ξάνθης και Δράμας  και επομένως είναι 

οδός με πυκνή κυκλοφορία οχημάτων, την οποία διέρχονται καθημερινά εκατοντάδες πολίτες.  

Επιπλέον, όπως προαναφέρθηκε, δεν έχουν γίνει τα απαραίτητα έργα συντήρησης 

του οδικού δικτύου ούτε στην Εθνική Οδό Ξάνθης Εχίνου, αλλά ούτε στις οδούς προς Πάχνη 

και Δημάριο, με αποτέλεσμα ο δρόμος να βρίσκεται σε κάκιστη κατάσταση. Μετά δε, την 

επαναλειτουργία του μεθοριακού σταθμού του Αγίου Κωνσταντίνου στα σύνορα Ελλάδας 
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Βουλγαρίας, το ως άνω αναφερόμενο κομμάτι του οδικού δικτύου έχει επιβαρυνθεί σημαντικά 

λόγω της αυξημένης κίνησης των οχημάτων ενόψει καλοκαιριού, αλλά και της αποκατάστασης 

της διασύνδεσης της Ελλάδας με την Βουλγαρία από τον συγκεκριμένο σταθμό.  

 

Επειδή, μετά την καθυστέρηση αποκατάστασης των δυο γεφυρών Κομψάτου και Καβάλας, η 

γέφυρα του 8ου χλμ. της ΕΟ Ξάνθης Δράμας αποτελεί την τρίτη γέφυρα που χρήζει επισκευής, 

αλλά παρόλα αυτά δεν έχει αναληφθεί καμία πρωτοβουλία αποκατάστασής της 

Επειδή, η άσχημη κατάσταση στην οποία βρίσκεται το οδικό δίκτυο που συνδέει τον 

μεθοριακό σταθμό του Αγίου Κωνσταντίνου με την Ξάνθη, πλήττει την εικόνα της χώρας μας 

στο εξωτερικό 

Επειδή, η αποκατάσταση και συντήρηση του οδικού δικτύου είναι προαπαιτούμενο για την 

εύρυθμη κυκλοφορία των οχημάτων και την ασφάλεια των οδηγών 

 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προβούν για την επισκευή της γέφυρας στο 8ο 

χλμ. Ε.Ο. Ξάνθης Δράμας και την αποκατάσταση της κυκλοφορίας και στις δυο 

κατευθύνσεις; 

2. Πόσα και ποια έργα συντήρησης του οδικού δικτύου έχουν γίνει στην Ε.Ο. 

Ξάνθης Εχίνου και στις οδούς προς τους οικισμούς της Πάχνης και του 

Δημαρίου τα τελευταία δύο χρόνια; 

3. Προτίθενται να ξεκινήσουν άμεσα τα έργα συντήρησης του οδικού δικτύου που 

συνδέει τον μεθοριακό σταθμό του Αγίου Κωνσταντίνου με την Ξάνθη;  

4. Συνολικά, στην ΠΕ Ξάνθης πόσα και ποια έργα αποκατάστασης και συντήρησης 

του οδικού δικτύου έχουν γίνει τα τελευταία δύο χρόνια; Ποια έργα παρέμβασης 

προτίθενται να υλοποιήσουν άμεσα για την βελτίωση της κατάστασης του 

οδικού δικτύου της ΠΕ Ξάνθης; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 




